

共青团滁州职业技术学院委员会文件

青〔2021〕3号

关于举办中国共产党建党100周年“七个100”系列活动的通知

各学院团总支：

为深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，纪念中国共产党成立100周年，讴歌党的百年奋斗历程。进一步坚定文化自信，弘扬新时代精神，激发我校青年热爱祖国、热爱人民、热爱中国共产党的热情。充分发挥团的组织教育、自主教育、实践教育的功能。经研究，决定举办“胸怀千秋伟业，恰是百年风华”庆祝中国共产党建党100周年“七个100”系列活动。希望各学院团总支认真组织，努力办好中国共产党建党100周年“七个100”系列活动。

附：中国共产党建党100周年“七个100”系列活动方案

共青团滁州职业技术学院委员会

2021年3月10日



中国共产党建党 100 周年“七个 100”系列 活动方案

一、指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导，紧紧围绕庆祝中国共产党成立 100 周年这一主题，紧密结合青年实际，传承红色基因、讴歌新时代。

二、活动主题

胸怀千秋伟业 恰是百年风华

三、活动时间

2021 年 1 月至 12 月

四、参加对象

全体教职工、全体学生

五、领导小组

组长：杨家庆

副组长：（按姓氏笔画排序）

马来军、王广保、朱婷婷、朱亚春、刘文元、李平权、李有志
陈兴友、陈震、张军、晋太洋、耿学刚、程洪斌、甄帅

小组成员：（按姓氏笔画排序）

韦静茹、朱睿、朱芡芡、张文、李瑞瑞、李云、何凯
张玥、徐玉寒、谭康慧、袁一、贾伟琦、倪子旭、殷涛
瞿康宁

六、活动安排

自 2021 年 1 月起，围绕 7 个篇章开展主题活动。

（一）百年风华——绘 100 位英雄画像（3 月—6 月）

从中国共产党诞生到新中国成立，有许多英雄人物值得我们铭记。

他们是为了民族独立和人民解放英勇牺牲，值得永远铭记的革命先烈；是为了党和人民的事业不懈奋斗的基层优秀共产党员、战斗英雄和革命群众的杰出代表；是坚决拥护和支持革命事业，积极从事进步活动的著名民主爱国人士和国际友人；是在全民族抗战中顽强奋战、坚苦奋斗为国捐躯的爱国将士。各二级学院结合实际，从中选取100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物，绘出他们的英雄画像。

（二）千秋伟业——诵100个红色经典（3月—12月）

讲述党的历史故事、英雄故事、先锋模范故事，歌颂党的经典诗歌、文集，弘扬党的革命精神，宣传革命人物，缅怀革命先烈，教育引导青年坚定理想信念、练就过硬本领、勇于创新创造、树立远大理想，进一步激发爱党之情，强化爱国之志，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。各二级学院提交作品，校团委通过微信公众号的形式进行推送。

（三）传承希望——种100棵希望树苗（3月—4月）

春回大地万物苏，植树添绿正当时，为深入学习贯彻习近平生态文明思想，积极践行“绿水青山就是金山银山”的理念，汇聚青春力量，为我校增添绿意，美化校园，传承绿色希望，做义务植树的“绿色传播者”、“绿色建设者”和“绿色践行者”。

（四）永葆初心——唱百年红歌（5月）

唯有不忘初心，方能逐梦前行，全校各二级学院合唱团通过唱响红歌的形式，宣传党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，展现在党的领导下人民幸福生活的精神面貌，大力营造我校庆百年华诞的浓厚氛围。

（五）榜样力量——访100位身边人物（7月—8月）

以榜样的力量为号召，寻访身边践行社会主义核心价值观的党员模范、教师代表、群众模范、退伍老兵等，结合“八一”建军节，重

点寻访老党员、老战士、老教师，记录他们传承文化知识、教书育人的蜡烛精神以及无悔军人担当的军人精神和时代精神。以团员青年和他们面对面交流的方式，形成创新性宣传材料。

（六）铭记历史——学百年党史（9月—12月）

中国共产党成立后的100年，我们中华民族经历了从任人欺凌到屹立于世界民族之林、从山河破碎到回归统一、从贫穷落后到繁荣昌盛的伟大变革，历经百年岁月风雨洗礼，百炼成钢，发展成为马克思主义的、成熟而坚强有力的世界第一大党，并团结带领全国各族人民勠力同心，成就了彪炳史册的不朽功勋，创造了世人瞩目的“中国奇迹”。团员青年们通过重温、回顾党的百年历史，进一步增进对国史、党史的了解，激发现代青年学子们对祖国、对党的热爱。

（七）扬帆远航——百名青年送温暖祝福（11月—12月）

“十四五”规划描绘的宏伟蓝图，鼓舞着我校青年团干、团员们昂扬前行、砥砺奋进。对于伟大的党和强大的祖国，我校百名青年将送出自己对祖国的愿望和祝福，祝福我们的祖国在党的领导下更加繁荣昌盛。

七、工作要求

（一）高度重视，各二级学院要积极筹备，把各项活动摆上重要议事日程。确保每项纪念活动按时有序推进。

（二）突出实效，各学院按照团委制定的具体方案精心组织实施，扩大宣传，在常态化疫情防控中落实好各项活动举措。

（三）务实节俭，力戒形式主义。以踏实、务实的作风，确保系列活动节俭隆重、安全有序。